GN 721 -GN 721.1 | Instéliningsbult med spak

Med eller utan vilolage, stal

e
N

Blol3ols

>1517

-
-

Bl

o

&,
So=o

¢

E

Fixturdetaljer

~
oo

=

=
()

|8l

-

N

(%)

LY

5}

(5]

©

(S)

=

N

N

-\

(3]

N

()

GANGAD KROPP
Svartoxiderat stal.

LASPINNE
Svarvat och nitrerat stal.
Foreslagen tolerans for halet for Iaspinnen = H7.

FJADER
AISI 301 rostfritt stal.

KONTERMUTTER
Svartoxiderat stal.

SPAK
Svartoxiderat stal.

SPAKOVERDRAG
Motstandskraftig polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart farg, matt
yta.

STANDARDUTFORANDE

- GN 721: utan vilolage.

- GN 721.1: med ett urtag i den returerade positionen.

Version index:

- RA: laspinnen dras tillbaka genom rotation moturs, utan kontermutter.

- RAK: Iaspinnen dras tillbaka genom rotation moturs, med kontermut-
ter.

- LA: laspinnen dras tillbaka genom rotation medurs, utan kontermutter.

- LAK: [aspinnen dras tillbaka genom rotation medurs, med kontermut-
ter.

- RB: laspinnen dras tillbaka genom rotation moturs, utan kontermutter,
med spakéverdrag.

- RBK: laspinnen dras tillbaka genom rotation moturs, med kontermut-
ter, med spakdverdrag.

- LB: laspinnen dras tillbaka genom rotation medurs, utan kontermut-
ter, med spakdverdrag.

- LBK: laspinnen dras tillbaka genom rotation medurs, med kontermut-
ter, med spakdverdrag.

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

GN 721 och GN 721.1 instaliningsbult med spak anvands nar laspinnen
maste dras in snabbt. Genom att rotera spaken 180° dras laspinnen in.
I GN 721.1 utforandet halls spaken i detta lage genom ett urtag.

dil_

__lD

Ele sa Alla design rattigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.

Ganter
Norm®



GN721-GN721.1 ‘ Instéliningsbult med spak (122

GN 721 GN 7211 ls
i == k
\ \ |][|[|[|I|)
B \ !
% -
|}<)_ -
I \
= N
‘ ‘ al | % 5 S
d2 (>
GN 721-RA GN 721-RAK
dt
Kod Benamning Kod Benamning -0.02 d2 N 2 1B+15 1 [N* [N# &2
-0.04
GN.39519  GN 721-5-M10X1-RA GN.39559  GN 721-5-M10X1-RAK 5 M10X1 10 375 6 19 219 7 20 18
GN.39520  GN 721-6-M12X1,5-RA GN.39560  GN 721-6-M12X1,5-RAK 6 M12X15 12 47 8 26 26 8 18 30
GN.39521  GN 721-8-M16X1,5-RA GN.39561  GN 721-8-M16X1,5-RAK 8 M16X15 16 5 10 30 32 11 29 64
GN.39522  GN 721-10-M20X1,5-RA GN.39562  GN 721-10-M20X1,5-RAK 10 M20X15 20 69 12 37 37 21 57 129 /@)
GN 721-LA GN 721-LAK 9
GN.39511  GN 721-5-M10X1-LA GN.39551  GN 721-5-M10X1-LAK 5 M10X1 10 375 6 19 21 7 20 18
GN.39512  GN 721-6-M12X1,5-LA GN.39552  GN 721-6-M12X1,5-LAK 6 M12X15 12 47 8 26 26 8 18 31
GN.39513  GN 721-8-M16X1,5-LA GN.39553  GN 721-8-M16X1,5-LAK 8 M16X1,5 16 56 10 30 32 11 29 65

GN.39514  GN 721-10-M20X1,5-LA GN.39554  GN 721-10-M20X1,5-LAK 10 M20X15 20 69 12 37 37 21 57 12
GN 721-RB GN 721-RBK

s

Kod Benamning Kod Benamning -0.02 d2 d i 13+15 15 [N]* [N# &2

GN.39524  GN 721-6-M12X1,5-RB GN.39564  GN 721-6-M12X1,5-RBK 6 M12x15 12 47 8 26 32 8 18 31
GN.39525  GN 721-8-M16X1,5-RB GN.39565  GN 721-8-M16X1,5-RBK 8 M16X15 16 56 10 30 42 11 29 66
GN.39526  GN 721-10-M20X1,5-RB GN.39566  GN 721-10-M20X1,5-RBK 10 M20X1,5 20 69 12 37 52 21 57 133

GN 721-LB GN 721-LBK E—_—
GN.39516  GN 721-6-M12X1,5-LB GN.39556  GN 721-6-M12X1,5-LBK 6 MI2X15 12 47 8 26 32 8 18 30 f
GN.39517  GN 721-8-M16X1,5-LB GN.39557  GN 721-8-M16X1,5-LBK 8 MI16X15 16 56 10 30 42 11 20 67 458

GN.39518  GN 721-10-M20X1,5-LB GN.39558  GN 721-10-M20X1,5-LBK 10 M20X15 20 69 12 37 52 21 57 133

=
()
76\ | |

GN 721.1-RA GN 721.1-RAK
Kod Benémning Kod Benémning d_‘g'gfz @ d I R Bes B ONFNE 6D =
GN39619  ONT2115MIOXIRA  GN39659 | ONT2115MIOXIRAK | 5 MiOXT 10 375 6 19 21 7 20 18 17
GN.39620 GN721.1-6-M12X1,5RA  GN.39660 GN721.16-M12X15RAK 6 M12X1,5 12 47 8 26 26 8 18 31 o
GN.39621  GN721.1-8-MI6X15RA  GN39661 GN721.1-8-MIGX1,5RAK 8 MI6X15 16 56 10 30 32 11 29 66 o o
GN.39622  GN721.1-10-M20X15-RA  GN.39662  GN 721.1-10-M20X1,5RAK 10 M20X1,5 20 69 12 37 37 21 57 129 :

0\

GN 721.1-LA GN 721.1-LAK \?%
Kod Benéimning Kod Benémning djg'gfz @ & W R b5 K ONF NE 8D
GN.39611 | GN 721.1-5-M10X1-LA GN.39651 | GN 721.1-5-M10X1-LAK 5 MI0X1 10 375 6 19 21 7 20 18
GN.39612  GN721.1-6-M12X1,5LA  GN.39652 GN721.16-M12X15LAK 6 MI2X1,5 12 47 8 26 26 8 18 31
GN.39613  GN721.1-8-M16X1,5LA  GN.39653 GN721.1-8-M16X15LAK 8 M16X1,5 16 56 10 30 32 11 29 66
GN.39614 GN721.1-10-M20X15-LA  GN.39654 GN 721.1-10-M20X1,5LAK 10 M20X1,5 20 69 12 37 37 21 57 129

GN 721.1-RB GN 721.1-RBK
Kod Benémning Kod Ben&mning dfo'gfz @ & Wk ks b N* NE 42
GN.39624 | GN721.16-M12X1,5RB  GN.39664  GN721.1-6-M12X15RBK | 6 Mi2X1,5 12 47 8 26 32 8 18 32
GN.39625 GN721.1-8-M16X1,5RB  GN.39665 GN721.1-8-M16X15-RBK 8 M16X1,5 16 56 10 30 42 11 29 68
GN.39626  GN721.1-10-M20X15-RB  GN.39666  GN 721.1-10-M20X1,5RBK 10 M20X1,5 20 69 12 37 52 21 57 133 5

3

GN 721.1-LB GN 721.1-LBK g
GN.39616  GN721.1-6-M12X1,5LB  GN.39656 GN721.16-M12X151BK 6 MI2X1,5 12 47 8 26 32 8 18 32 T
GN.39617  GN721.1-8-M16X1,5LB  GN.39657 GN721.1-8-M16X151BK = 8 M16X1,5 16 56 10 30 42 11 29 68 2
GN.39618  GN721.1-10-M20X15-LB  GN.39658  GN 721.1-10-M20X1,5LBK 10 M20X1,5 20 69 12 37 52 21 57 133  ir

* Fjaderforspanning

# Fjader maximal belastning 79

ﬁgfn‘}er Alla design réttigheter forbehalina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar: e‘e’a



